

Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal

14/2023. KTÜ

JEGYZŐKÖNYV

- Készült:** Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének 2023. november 9-ei, rendkívüli üléséről
- Az ülés helye:** Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal I. emeleti tanácsterem
- Jelen vannak:** Lazók Zoltán polgármester, Rajnai Gábor alpolgármester/települési képviselő, Babai János, Baráth Domonkos Dezső, Gyuga Mihály József, Kontschán Flórián Jenő, Papp Péter Attila, Sólyom Jöran, Szanyi Gábor és Székely Antal települési képviselők, Dr. File Beáta jegyző
- Távól vannak:** Molnár István és Vargáné Vojnár Katalin települési képviselők
- Meghívottak:** a hivatal munkatársai, további meghívottak és megjelentek a mellékelt jelenléti ív szerint

Lazók Zoltán polgármester köszöntötte képviselőtársait, az ülésre meghívottakat, az érdeklődőket, a televízió és az internet nézőit.

A képviselő-testület munkaülését **16 óra 6 perckor** megnyitotta.

Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert a **12 fő települési képviselőből 10 fő jelen volt.**

Jelezte, a megküldött meghívóban 4 napirendi pont szerepel.

A tárgyalandó napirendi pontokkal kapcsolatban kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, így kérte, szavazzanak a napirendi pontok tartalmának, tárgyalási sorrendjének elfogadásáról.

A képviselő-testület a napirendet **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 10 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének 141/2023. (XI. 9.) határozata a napirendről

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testülete 2023. november 9-ei, rendkívüli ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1. Döntés a Tatabányai Szakképzési Centrummal fennálló vagyongazdálkodási szerződés módosításáról
2. Határon átnyúló pályázat benyújtása rendezvényszervezéssel kapcsolatos önerő biztosítására
3. Oroszlány várossá válásának 70. évfordulója kapcsán kiírt logópályázat elbírálása
4. A képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának személyi összetételéről

Felelős: Lazók Zoltán polgármester

1. NAPIRENDI PONT: Döntés a Tatabányai Szakképzési Centrummal fennálló vagyonekezelési szerződés módosításáról

Előadó: Lazók Zoltán polgármester
Előkészítő: Dr. Molnár Miléna aljegyző

Lazók Zoltán polgármester elmondta, a Tatabányai Szakképzési Centrum által kezdeményezett, az önkormányzat mint tulajdonos részére történő épületrész-visszaadás kérdésében a 2023. októberi tervezethez képest a következő változtatás történt: A közös használatban lévő épületrész kategóriája megszüntetésre került. Így az ingatlan a Tatabányai Szakképzési Centrumhoz, vagy az oroslányi önkormányzathoz tartozó épületrészeket tartalmaz. A visszakertült épületrészeket az önkormányzat egyelőre nem hasznosítja. Javasolta, hogy konkrét hasznosítási cél esetén készüljön egy külön módosító megállapodás, melyben kerüljön meghatározásra a hasznosításkor felmerülő minden olyan tényező mely befolyásolja a használatot. Figyelemmel arra, hogy kizárólag a TSZC épületrészei azok, amelyek használatban vannak, átláthatóbb módon került szabályozásra a közüzemi költségviselés kérdése. Az önkormányzati területek hő alaplóján kívül minden egyéb költség: hődíj, villamos energia díj, vízdíj a TSZC-t terheli. A két önkormányzati bérlakás külön mérőkkel rendelkezik, le tudják választani az ott felhasznált villamos áram- és vízmennyiséget.

Kontschán Flórián Jenő PB elnök/települési képviselő a vagyonekezelési szerződéssel kapcsolatban módosító javaslatot tett. Az érintett működési költségek felosztása című táblázatban szerepel „használati melegvíz” kategória. Ilyen díjkategória nem járatos, van hődíj, alaplój, vízdíj és csatornadíj. Melegvízdíj nincs, vagy ha van, akkor azt képezni kell. A vagyonekezelő, illetve vagyonekezelésbe adó megállapodhat ebben a díjban, de véleménye szerint nincs rá semmi szükség, mert ennek minden összetevője (a vezetékes ivóvíz és a szennyvíz, valamint a hőszolgáltatás hődíja és alaplója) konkrétan meg van határozva, és ennek a két összetevőnek a felosztási módja is meg van határozva. Tehát ez egy felesleges felosztási lehetőség, ami mind a használónak, mind a hasznosítónak a későbbiek során gondot fog okozni. Azt javasolta, hogy a használati melegvíz felosztásáról ez a megállapodás ne szóljon.

Lazók Zoltán polgármester elmondta, a közös bizottsági ülésen a bizottságok el is fogadták ezt a javaslatot. Jelezte, ezt a javaslatot előterjesztőként ő is befogadja.

Kontschán Flórián Jenő PB elnök/települési képviselő a vagyonekezelési szerződéshez szólt hozzá. Bízik benne, hogy ez egy jól működő vagyonekezelési szerződés lesz. Az előző szerződés kapcsán a működtetés során zavarok keletkeztek. Emiatt lehetett az, hogy az intézmény belső fűtési rendszerét az önkormányzat tudta, jóváhagyása, beleegyezése nélkül alakították át. A most visszaadott épületrészben jelen pillanatban a tulajdonos önkormányzat nem tudja, hogy működőképes fűtési rendszere van-e, vagy nincs. Vélemény szerint amikor az átadás-átvételre sor kerül, akkor ennek a működőképségét a volt vagyonekezelő be kell, hogy mutassa.

További kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, így **Lazók Zoltán** polgármester kérte, a vagyonekezelési szerződéshez befogadott szóbeli módosító javaslattal együtt szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A képviselő-testület a határozati javaslatot **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 10 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
142/2023. (XI. 9.) határozata
a Tatabányai Szakképzési Centrummal fennálló vagyonkezelési szerződés módosításáról**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Oroszlány Város Önkormányzata és a Tatabányai Szakképzési Centrum közötti vagyonkezelési szerződés módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt vagyonkezelési szerződést az előterjesztés 1-4. melléklete szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. november 13.
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző
a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester

2. NAPIRENDI PONT: Határon átnyúló pályázat benyújtása rendezvényszervezéssel kapcsolatos önerő biztosítására

Előadó: Lazók Zoltán polgármester
Előkészítő: Dr. Molnár Miléna aljegyző
Bársony Éva osztályvezető

Lazók Zoltán polgármester elmondta, jelen testületi ülés keretében tárgyalt pályázati felhívás rendezvények szervezésére ad lehetőséget szlovák partnerek bevonásával. Mindkét javasolt pályázat illeszkedik a település 70. évfordulójához kapcsolódóan tervezett rendezvénysorozathoz, amelyet 2024-ben terveznek megvalósítani. Az első pályázat a „Mi európai városunk” címet, a másik pályázat a „Haraszthegyi piknik Oroszlány szlovák partnertelepülései civil szervezeteinek bevonásával” címet kapta.

Papp Péter Attila települési képviselő kérdése az volt, hogy a pályázat benyújtása után mikor fizetnek ki pályázati pénzeket? Ugyanis figyelve ezt a szerveződés, nagyon lassan történt eddig az elmúlt években minden. Tehát mikor lehet ilyen jellegű pályázati pénz kifizetésére számítani?

Dr. Molnár Miléna aljegyző válaszában elmondta, 2024. I. negyedévére várják a pályázat nyertességéről az értesítést, azt követi a támogatási szerződés megkötése, és a magyar oldalon a támogatás folyósítása előfinanszírozással történik. A támogatási szerződés fogja szabályozni a folyósítást.

További kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, így **Lazók Zoltán** polgármester kérte, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 10 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
143/2023. (XI. 9.) határozata
az Interreg VI-A Magyarország-Szlovákia Programban meghirdetett Kisprojekt Alap pályázati felhívására benyújtandó pályázatokról**

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testülete:

1. Egyetért az EU-CITY pályázat benyújtásával a HUSK SPF/2301 pályázati kiírásra az alábbiak szerint:
 - EU-CITY című, 26.431,25 euró költségvetésű pályázat nyertessége esetén 1.321,56 euró, 502 E Ft összegű saját forrást biztosít, melyet a nyertes pályázat esetén tervez be a költségvetésébe.
 - A pályázati felhívás által nem támogatható beutazók tartózkodásának költségei a 2024. évi Oroszlány 70 programsorozat költségvetésére kerül betervezésre.

2. Egyetért a PIKNIK pályázat benyújtásával a HUSK SPF/2301 pályázati kiírásra az alábbiak szerint:
 - PIKNIK című, 49.556,25 euró költségvetésű pályázat nyertessége esetén 2.478 euró, 941 E Ft összegű saját forrást biztosít, melyet a nyertes pályázat esetén tervez be a költségvetésébe.
3. Utasítja az Oroszlány várossá válásának 70. évfordulója megünneplésének előkészítésére létrehozott munkacsoportot, hogy az előterjesztésben szereplő rendezvény pályázatban el nem számolható költségek fedezetét az „Oroszlány 70 éves” programsorozat költségvetésében tervezze be.
4. Utasítja a polgármestert, hogy nyertes pályázat esetén gondoskodjon az 1., 2., és 3. pont szerinti költségek tervezéséről az Önkormányzat 2024. évi költségvetésben.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. november 13.
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző
a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester

3. NAPIRENDI PONT: Oroszlány várossá válásának 70. évfordulója kapcsán kiírt logópályázat elbírálása

Előadó: Lazók Zoltán polgármester
Előkészítő: Dr. File Beáta jegyző

Lazók Zoltán polgármester elmondta, kérésére a hivatal 2023. október 11-én logópályázatot írt ki a várossá válás jövő évi jubileumának jelképeire. A pályázati határidő első körben 2023. október 20. volt. A Humán Bizottság határozatát figyelembe véve a logópályázat meghosszabbításra kerül 2023. november 6-áig abból a célból, hogy minél több pályázati anyag érkezhessen be. A pályázatra 13 pályamű érkezett. A képviselő-testület által a mai ülésen elfogadásra kerülő logó Oroszlány Város Önkormányzata nevében keletkező protokolláris iratokban, valamint a jubileumi programterv eseményeinek előkészítése és végrehajtása során megjelenítésre kerül.

Dr. File Beáta jegyző jelezte, a kinyomtatott példány itt van a pályázatokból, a döntésnél felmutatja azt a logót, amiről a döntés éppen születik.

Szanyi Gábor települési képviselő véleménye szerint sokkal szerencsésebb lett volna, ha grafikával, művészettel foglalkozó személy, vagy bizottság döntené el ezt a pályázatot. Vagy legalább egy szakmai javaslat lehetne.

Gyuga Mihály József VFKB korelnök/települési képviselő jelezte, az együttes bizottsági ülésen felvetődött a „Sgraffító” jellegű pályamunkánál, hogy nem sért-e művészi jogosultságokat a logóban megjelenő elemeknek a használata.

Dr. File Beáta jegyző elmondta, vélhetően a pályázó nem gondolt arra, hogy neki engedélyt kellene kérnie. Hiszen a pályázat arról szólt, hogy legyen benne a grafikában Oroszlány jellegzetessége, ami Oroszlányt jelképezi. Amennyiben ez a pályamű lesz az első helyezett, akkor az engedélyeztetést meg kell, hogy tegyék, de a sgraffító tulajdonjoga az önkormányzaté.

Papp Péter Attila települési képviselő elmondta, 2014-ben a díjazott, illetve nyertes pályázóval az önkormányzat kötött egy megállapodást a logó, illetve a pályázó által készített mű teljes használatáról. Nem tudja, hogy most gondolkoznak-e ilyenben. Megjegyzésként hozzátette, hiányérzete van, hogy a megszorodott bódék nincsenek rajta egyik pályaművön sem. 2014-ben egy bódé volt, most van 10 bódé.

Dr. File Beáta jegyző elmondta, a teljes pályázati anyagokban, melyek nála megtekinthetők, vannak a felhasználásról szóló nyilatkozatok.

Lazók Zoltán polgármester jelezte, a 13 pályaműből ki kellene választaniuk a díjazottakat. Javasolta, hogy egyesével szavazzanak a pályaművekről, annak érdekében, hogy azok sorrendbe állíthatók legyenek a támogatottságuk (az igen szavazatok száma) alapján. Ha lesz egyezés az igen szavazatok számában, akkor lesz még egy forduló.

Elsőként kérte, hogy szavazzanak az „Apám otthona” jeligéjű pályamű támogatásáról.

A képviselő-testület az „Apám otthona” jeligéjű pályaművet **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 6 nem szavazattal és 4 tartózkodással** nem támogatta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
144/2023. (XI. 9.) határozata**

Oroszlány várossá válásának 70. évfordulója kapcsán kiírt logópályázat elbírálásáról

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete nem támogatja az „Apám otthona” jeligéjű pályaművet. Az igen szavazatok száma: 0.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző
Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. november 13.

Lazók Zoltán polgármester kérte, hogy szavazzanak a „Bányászok” jeligéjű pályamű támogatásáról.

A képviselő-testület a „Bányászok” jeligéjű pályaműről **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 3 igen, 3 nem szavazattal és 4 tartózkodással** a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
145/2023. (XI. 9.) határozata**

Oroszlány várossá válásának 70. évfordulója kapcsán kiírt logópályázat elbírálásáról

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete a „Bányászok” jeligéjű pályaművet 3 igen szavazatban részesítette.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző
Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. november 13.

Lazók Zoltán polgármester kérte, szavazzanak a „Carbon city” jeligéjű pályamű támogatásáról.

A képviselő-testület a „Carbon city” jeligéjű pályaművet **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 4 nem szavazattal és 6 tartózkodással** nem támogatta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
146/2023. (XI. 9.) határozata**

Oroszlány várossá válásának 70. évfordulója kapcsán kiírt logópályázat elbírálásáról

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete nem támogatja a „Carbon city” jeligéjű pályaművet. Az igen szavazatok száma: 0.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző
Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. november 13.

Lazók Zoltán polgármester kérte, szavazzanak a „Csiporka” jeligéjű pályamű támogatásáról.

A képviselő-testület a „Csiporka” jeligéjű pályaművet **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 6 nem szavazattal és 4 tartózkodással** nem támogatta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
147/2023. (XI. 9.) határozata
Oroszlány várossá válásának 70. évfordulója kapcsán kiírt logópályázat elbírálásáról**

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete nem támogatja a „Csiporka” jeligéjű pályaművet. Az igen szavazatok száma: 0.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző
Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. november 13.

Lazók Zoltán polgármester kérte, hogy szavazzanak az „Egységesített idő” jeligéjű pályamű támogatásáról.

A képviselő-testület az „Egységesített idő” jeligéjű pályaműről **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 5 igen, 3 nem szavazattal és 2 tartózkodással** a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
148/2023. (XI. 9.) határozata
Oroszlány várossá válásának 70. évfordulója kapcsán kiírt logópályázat elbírálásáról**

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete az „Egységesített idő” jeligéjű pályaművet 5 igen szavazatban részesítette.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző
Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. november 13.

Lazók Zoltán polgármester kérte, hogy szavazzanak a „Logomaker” jeligéjű pályamű támogatásáról.

A képviselő-testület a „Logomaker” jeligéjű pályaműről **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 1 igen, 6 nem szavazattal és 3 tartózkodással** a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
149/2023. (XI. 9.) határozata
Oroszlány várossá válásának 70. évfordulója kapcsán kiírt logópályázat elbírálásáról**

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete a „Logomaker” jeligéjű pályaművet 1 igen szavazatban részesítette.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző
Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. november 13.

Lazók Zoltán polgármester kérte, hogy szavazzanak a „Mert a víz az úr...” jeligéjű pályamű támogatásáról.

A képviselő-testület a „Mert a víz az úr...” jeligéjű pályaműről **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 1 igen, 4 nem szavazattal és 5 tartózkodással** a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
150/2023. (XI. 9.) határozata
Oroszlány várossá válásának 70. évfordulója kapcsán kiírt logópályázat elbírálásáról**

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete a „Mert a víz az úr...” jeligéjű pályaművet 1 igen szavazatban részesítette.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző
Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. november 13.

Lazók Zoltán polgármester kérte, szavazzanak a „Nyerhetven” jeligéjű pályamű támogatásáról.

A képviselő-testület a „Nyerhetven” jeligéjű pályaművet **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 5 nem szavazattal és 5 tartózkodással** nem támogatta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
151/2023. (XI. 9.) határozata
Oroszlány várossá válásának 70. évfordulója kapcsán kiírt logópályázat elbírálásáról**

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete nem támogatja a „Nyerhetven” jeligéjű pályaművet. Az igen szavazatok száma: 0.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző
Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. november 13.

Lazók Zoltán polgármester kérte, hogy szavazzanak az „Oroszlány 70” jeligéjű pályamű támogatásáról.

A képviselő-testület az „Oroszlány 70” jeligéjű pályaműről **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 2 igen, 5 nem szavazattal és 3 tartózkodással** a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
152/2023. (XI. 9.) határozata
Oroszlány várossá válásának 70. évfordulója kapcsán kiírt logópályázat elbírálásáról**

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete az „Oroszlány 70” jeligéjű pályaművet 2 igen szavazatban részesítette.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző
Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. november 13.

Lazók Zoltán polgármester kérte, hogy szavazzanak az „Oroszlányi Közösségépítő” jeligéjű pályamű támogatásáról.

A képviselő-testület az „Oroszlányi Közösségépítő” jeligéjű pályaműről **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 7 igen és 3 nem szavazattal** a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
153/2023. (XI. 9.) határozata
Oroszlány várossá válásának 70. évfordulója kapcsán kiírt logópályázat elbírálásáról**

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete az „Oroszlányi Közösségépítő” jeligéjű pályaművet 7 igen szavazatban részesítette.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző
Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. november 13.

Lazók Zoltán polgármester kérte, hogy szavazzanak a „Sgrafitto” jeligéjű pályamű támogatásáról.

A képviselő-testület a „Sgrafitto” jeligéjű pályaműről **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 3 igen, 4 nem szavazattal és 3 tartózkodással** a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
154/2023. (XI. 9.) határozata
Oroszlány várossá válásának 70. évfordulója kapcsán kiírt logópályázat elbírálásáról

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete a „Sgrafitto” jeligéjű pályaművet 3 igen szavazatban részesítette.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző
Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. november 13.

Lazók Zoltán polgármester kérte, szavazzanak a „Szén és víz” jeligéjű pályamű támogatásáról.

A képviselő-testület a „Szén és víz” jeligéjű pályaművet **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 7 nem szavazattal és 3 tartózkodással** nem támogatta és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
155/2023. (XI. 9.) határozata
Oroszlány várossá válásának 70. évfordulója kapcsán kiírt logópályázat elbírálásáról

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete nem támogatja a „Szén és víz” jeligéjű pályaművet. Az igen szavazatok száma: 0.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző
Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. november 13.

Lazók Zoltán polgármester kérte, szavazzanak a „Városkapu” jeligéjű pályamű támogatásáról.

A képviselő-testület a „Városkapu” jeligéjű pályaművet **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 7 nem szavazattal és 3 tartózkodással** nem támogatta és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
156/2023. (XI. 9.) határozata
Oroszlány várossá válásának 70. évfordulója kapcsán kiírt logópályázat elbírálásáról

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete nem támogatja a „Városkapu” jeligéjű pályaművet. Az igen szavazatok száma: 0.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző
Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. november 13.

Lazók Zoltán polgármester összegzésül elmondta, az előterjesztés 10. melléklete szerinti, „Oroszlányi Közösségépítő” jeligéjű pályamű 7 igen szavazatot kapott, ezért javasolta, hogy ezt a pályaművet hirdesse ki a képviselő-testület a logópályázat 1. helyezettjének.

Az előterjesztés 5. melléklete szerinti, „Egységesített idő” jeligéjű pályamű 5 igen szavazatot kapott, ezért javasolta, hogy ez a pályamű legyen a logópályázat 2. helyezettje.

Az előterjesztés 2. melléklete szerinti, „Apám otthona” jeligéjű pályamű és az előterjesztés 11. melléklete szerinti, „Sgrafitto” jeligéjű pályamű 3-3 igen szavazatot kapott, ezért javasolta, hogy a két pályamű közül válassza ki a képviselő-testület a logópályázat 3. helyezettjét.

Lazók Zoltán polgármester kérte, hogy ismételten szavazzanak a „Bányászok” jeligéjű pályamű támogatásáról.

A képviselő-testület a „Bányászok” jeligéjű pályaműről **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 4 igen, 3 nem szavazattal és 3 tartózkodással** a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
157/2023. (XI. 9.) határozata
Oroszlány várossá válásának 70. évfordulója kapcsán kiírt logópályázat elbírálásáról**

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete a „Bányászok” jeligéjű pályaművet 4 igen szavazatban részesítette.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző
Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. november 13.

Lazók Zoltán polgármester kérte, hogy ismételten szavazzanak a „Sgrafittó” jeligéjű pályamű támogatásáról.

A képviselő-testület a „Sgrafittó” jeligéjű pályaműről **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 5 igen, 3 nem szavazattal és 2 tartózkodással** a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
158/2023. (XI. 9.) határozata
Oroszlány várossá válásának 70. évfordulója kapcsán kiírt logópályázat elbírálásáról**

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete a „Sgrafittó” jeligéjű pályaművet 5 igen szavazatban részesítette.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző
Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. november 13.

Lazók Zoltán polgármester a fenti szavazatok alapján javasolta, hogy Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete a logópályázat helyezettjeit az egyesével történő szavazás eredményeként a következőképpen állapítsa meg:

- első helyezett 7 igen szavazattal az „Oroszlányi Közösségépítő” jeligéjű pályamű,
- második helyezett 5 igen szavazattal az „Egységesített idő” jeligéjű pályamű,
- harmadik helyezett 5 igen szavazattal a „Sgrafittó” jeligéjű pályamű.

Gyuga Mihály József települési képviselő jelezte, mindhárom nyertes mű tetszik neki, azonban véleménye szerint az „Oroszlányi Közösségépítő” jeligéjű logónál mind az évszámok, mind a szöveg túl kicsi. Ha kisebb hordozón fog megjelenni, akkor ezek a szövegek nem lesznek olvashatók, illetve rendkívüli nehezen lesz nyomtatható. Az „Egységesített idő” jeligéjű pályaműnél kevesebb információ, kevesebb elemmel, egyébként egy ütősebb formát mutat, ezt jobban el tudja képzelni egy kulcstartón.

Kérdése az volt, hogy ez a sorrend az önkormányzatot a felhasználásban is kötelezi, tehát az első helyezett logóját kell mindenhol használni?

Lazók Zoltán polgármester elmondta, az első helyezett logót fogják használni, erről szól a határozati javaslat.

Kérte, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

A képviselő-testület a határozati javaslatot **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 9 igen és 1 nem szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
159/2023. (XI. 9.) határozata
Oroszlány várossá válásának 70. évfordulója megünneplésének előkészítéséről

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete egyetért azzal, hogy:

1. Az előterjesztés 10. melléklete szerinti logó díszítő, utaló jelképként megjelenítésre kerüljön 2024. évben Oroszlány Város Önkormányzata nevében keletkező protokolláris iratokban, valamint a jubileumi programterv eseményeinek előkészítése és végrehajtása során,
2. A logópályázat első helyezettje, az „Oroszlányi Közösségépítő” jeligéjű pályamű 200 E Ft, a logópályázat második helyezettje, az „Egységesített idő” jeligéjű pályamű 150 E Ft, a logópályázat harmadik helyezettje, a „Sgrafitto” jeligéjű pályamű 100 E Ft pénzjutalomban részesüljön,
3. A pénzjutalmak a képviselő-testület december 14-ei képviselő-testületi ülésén kerüljenek átadásra.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. november 13.

4. NAPIRENDI PONT: A képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának személyi összetételéről

Előadó: Lazók Zoltán polgármester

Előkészítő: Dr. File Beáta jegyző

Lazók Zoltán polgármester elmondta, az előterjesztésben javasolja, hogy 2023. november 10. napjától a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagjává Szabó Ferenc külső bizottsági tag helyett Rapcsák György külső bizottsági tagot válassza meg a képviselő-testület.

Papp Péter Attila települési képviselő jelezte, mivel több éve most már lassan 2-3 havonta szavaznak ilyenről, illetve egyeztetés soha nem történik még kérésre sem, ezért nem kíván a szavazásban részt venni.

Lazók Zoltán polgármester elmondta, kérték az egyeztetést. Kijelölték a bizottságok a frakció részéről. Beszéltek a Fidesz Frakció tagjával. Tudomása szerint a Fidesz Frakció is tárgyalta erről, de igazából velük senki nem ült le, nem keresték meg őt, nem kaptak javaslatot. Tehát nem igaz, hogy nem akarnak egyeztetni.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, így kérte, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát **nyílt szavazással, 8 fő települési képviselő részvételével** (Papp Péter Attila és Szanyi Gábor települési képviselő nem vett részt a szavazásban), **8 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
160/2023. (XI. 9.) határozata
a képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának személyi összetételéről

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete 2023. november 10. napjától a képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának tagjait a következők szerint választja meg:

Képviselő-testületi tag: Babai János, Gyuga Mihály, Molnár István, Sólyom Jöran

Külső bizottsági tag: Kindl Attila, Molnár István, Rapcsák György

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. november 13.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

Megköszönte képviselőtársainak a mai munkát, a jelenlévőknek és a televízió nézőinek a figyelmét, a képviselő-testület rendkívüli ülését **16 óra 49 perckor** bezárta.

k.m.f.

Lazók Zoltán
polgármester

Dr. File Beáta
jegyző